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ΕΛΛΗ Ν ΙΚ Η  Δ Η Μ Ο Κ ΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓ ΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ ΝΤΟ Σ & ΕΝΕΡΓ ΕΙΑΣ

Γ ΕΝ ΙΚ Η  Γ ΡΑΜ Μ ΑΤΕΙΑ Φ ΥΣΙΚ ΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ ΝΤΟ Σ Κ ΑΙ ΥΔ ΑΤΩΝ
Γ ΕΝ ΙΚ Η  Δ ΙΕΥΘ ΥΝΣΗ  ΥΔ ΑΤΩΝ

 Υδατικό Δ ιαμέρισμα
ΑΝΑΤΟ ΛΙΚ Η Σ ΠΕΛΟ ΠΟ Ν Ν Η ΣΟΥ (EL03)

Στάδιο  1ο - Παραδο τέο  7

Χάρτες Κ ινδύνων Πλημμύρας

1η ΑΝΑΘ ΕΩΡΗ ΣΗ  ΣΧΕΔ ΙΩΝ Δ ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Σ Κ ΙΝ Δ ΥΝΩΝ ΠΛΗ Μ Μ ΥΡΑΣ
ΛΕΚ ΑΝΩΝ ΑΠΟ ΡΡΟ Η Σ ΠΟ ΤΑΜ ΩΝ ΤΩΝ ΥΔ ΑΤΙΚ ΩΝ Δ ΙΑΜ ΕΡΙΣΜ ΑΤΩΝ
Δ ΥΤΙΚ Η Σ, ΒΟ ΡΕΙΑΣ, ΑΝΑΤΟ ΛΙΚ Η Σ ΠΕΛΟ ΠΟ Ν Ν Η ΣΟΥ Κ ΑΙ Κ ΡΗ ΤΗ Σ

ΧΑΡΤΗ Σ Κ ΙΝ Δ ΥΝΩΝ ΠΛ Η Μ Μ ΥΡΑΣ
ΑΠ Ο  Π Ο ΤΑΜ ΙΕΣ ΡΟ ΕΣ / ΛΙΜ ΝΕΣ.

Γ ΙΑ ΠΕΡΙΟ Δ Ο  ΕΠΑΝΑΦ Ο ΡΑΣ Τ = 50 ΕΤΗ
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ΑΝΑΔ ΟΧΟ Σ Μ ΕΛΕΤΗ Σ
Κ Ο ΙΝ Ο Π ΡΑΞΙΑ 1ης ΑΝΑΘ ΕΩΡΗ ΣΗ Σ ΣΧΕΔ ΙΩΝ Δ ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Σ Κ ΙΝ Δ ΥΝΩΝ ΠΛΗ Μ Μ ΥΡΑΣ

ΠΕΛΟ ΠΟ ΝΝ Η ΣΟΥ-Κ ΡΗ ΤΗ Σ
A.D.T ΩΜ ΕΓΑ ΣΥΜ ΒΟΥΛΟ Ι Μ Η ΧΑΝ ΙΚ Ο Ι A.T.E./ ADVANCED ENVIR ONMENTAL STUDIES

ΣΥΜ ΒΟΥΛΟ Ι Μ Η ΧΑΝ ΙΚ Ο Ι Α.Μ .Ε.

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Τα απο τελέσματα πο υ παρ ο υσιάζο νται αφο ρ ο ύν συγ κεκρ ιμ ένο  τεχνητό γ εγ ο νός βρ ο χής πο υ αντιστο ιχεί σε 
646.400, 69.385     (σε χιλ.  ton, αντιστο ιχεί στην/στις  συνο λική/ες λεκάνη/ες απο ρ ρ ο ής:
Ευρ ώτας Π., Πλατύς Π.    ),
 συνο λικής διάρ κειας 48, 24     (διάρ κεια βρ ο χής σε hr) αντίστο ιχα.
Σημειώνεται ότι ένα περ ιστατικό βρ ο χής με το ν ίδιο  όγ κο  και το ν ίδιο  χρ όνο  εξέλιξης αλ λά με διαφο ρ ετική χρ ο νική κατανο μ ή, θα είχε διαφο ρ ετικό πλημ μ υρ ικό 
απο τέλεσμα.

Τ = 50 έτη: Τα τεχνητά γεγ ο νότα βρ ο χής, της συγ κεκρ ιμ ένης περ ιόδο υ επαναφο ρ άς, πο υ χρ ησιμ ο πο ιήθηκαν ω ς δεδο μ ένα εισόδο υ γ ια το ν πρ ο σδιο ρ ισμ ό 
των εκτάσεων και βαθών/ταχυτήτων πλημ μύρ ας, έχο υν πρ ο σδιο ρ ιστεί βάσει στατιστικής επεξερ γασίας βρ ο χο μ ετρ ικών δεδο μένων πο υ περ ιγ ρ άφο υν την
 ιστο ρ ική περ ίο δο  έω ς  και το  2022. Τα χρ ο νικά διαστήματα για τα ο πο ία ήταν διαθέσιμ α τα αξιο πο ιήσιμα δεδο μένα δεν ήταν κο ινά μεταξύ των σταθμ ών μ έτρ ησης.
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